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M3pauyHaj nosoBmHy 6pojesa 48, 84, 284.

MN3payyHaj 4eTBPTUHY, NETUHY, OCMUHY, AeceTuHy bpoja 480.

Bpoj 280 je nonosmHa Hekor b6poja. Koju je To 6poj?

LWTa je Behe: nonosuHa 6poja 450 nnu yetTBpTHa H6poja 9607

Bpoj 200 je yeTBpTHHA jegHoOr bpoja 1 aeceTuHa apyror 6poja. Ogpean pasnmky TUX

6pojesa.

Ha ctony cy 28 knudamua. MonosmHa je ca CMPOM, YeTBPTMHA Ca MECOM, a OCTasie ca

jabykama. Konmnko Mma ca CMpom, KOJIMKO Ca MECOM, @ KOJIMKO ca jabykama?

3a KonuKo je 36ump bpojesa 125 1 160 Behun og 36Mpa HUXOBMX NETUHA?

Poodumeso Cpiuja



Pewema:

1. 48:2=24
84:2=42
284 :2 =142

2. 480:4=120
480:5=96
480:8=60
480:10=48

3. 280-2=560

4. 450:2=225
960 : 4 = 240 — Beha je yeTBpTMHA Bpoja 960

5. 200-4 =800
200-10=2000
2 000-800=1 200

6. Cacupom: 28:2=14
Ca mecom: 28:4=7
Ca jabykama: 28—-14-7=7

7. 125+ 160=285
125:5+160:5=25+32=57
Behu je 33 285 - 57 = 228
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